

# 奥克半月刊



第6期

2020年4月3日  
2006年1月创刊  
(总第247期)

● 主编：朱建民 ● 副主编：董振鹏 仲崇纲  
● 编审：梁军 高雪夫 王军 黄健军 胡伟  
● 主办单位：奥克控股集团 集团党委 集团工会

## 辽宁省政协主席夏德仁 视频连线集团董事局主席朱建民



夏德仁视频连线我省部分企业了解复工复产情况

本报讯 3月20日，辽宁省政协主席、省疫情防控指挥部副总指挥夏德仁通过网络视频会议的方式，与奥克集团董事局主席朱建民等领导进行了连线座谈，了解奥克疫情防控和复工复产情况。

朱建民汇报了奥克响应总书记号召，积极开展疫情防控、献言献策工作，和在抗击疫情期间勇于担当的责任情怀，并详细介绍了奥克在疫情期间的“危”为“机”的各项举措。朱建民还对行业的国际国内形势、国家的行业应对政策以及精准复工复产等方面提出了意见和建议。

夏德仁指出，当前国际疫情形势严峻复杂，疫情防控仍处于关键阶段，不能有丝毫麻痹松懈思想，要再接再厉，慎终如始做好疫情防控工作。夏德仁强调，奥克要充分发挥主观能动性，加快核心产品研发，抢占技术制高点，提升企业综合竞争力。省政协要充分发挥建言资政作用，跟踪国家和省各项支持企业复工复产政策的落实情况，积极反映企业诉求并提出解决问题的意见建议，努力帮助企业解决暂时性困难。

(综合管理中心 梁军)

## 集团高级总裁班子召开双周例会

本报讯 3月20日下午，集团高级总裁班子召开了（视频）工作会议，会议由集团高级总裁朱建民主持，四位高级副总裁、五位高级总裁助理分别在沈阳和扬州出席了会议。



会议上首先由各位领导班子成员（包括助理）依次通报了过去两周的工作情况以及今后两周的工作计划，同时听取了口罩项目、股份公司托管药辅情况和环氧乙烷

灭菌柜项目进展情况汇报，听取了股份公司的《疫情对奥克市场经营的影响分析》。最后针对《疫情对经济形势的影响分析与奥克应有的风险防控》这一主题进行了专项研

究。各位领导从疫情发展情况、国家政治、产业、市场、资金等各个角度深刻剖析了奥克所面临的风险和机遇。高级总裁朱建民明确指出了当前奥克产品开发、市场经营和项目投资的策略和原则，同时也提醒大家对疫情不要盲目乐观，股份公司要控制好开工率，警惕跌价风险，近期多动脑筋，多观察相关的信息，往好处努力，往坏处着想。

(集团办)

## 培养创新思维 驱动持续发展

### ——奥克管理学院线上完成青管班第三期教学——



本报讯 为了全面贯彻落实奥克集团人才工作会议精神和三年人才行动规划指导思想，重点实施奥克开放的高层次和高技能人才队伍建设的工程，重点培育具有企业家精神的奥克总经理团队和后备干部，为奥克实现“共创共享、共和共荣”的高质量发展提供强有力的人才保障与战略支撑。3月27日，奥克集团举行为期三日的集团一期青管班三次培训，在举国防疫的特殊时期，此次培训启动数字化平台远程教学新模式，将线下面授转变为数字化、智能化和信息化的线上远程培训。

为本次培训提供了有力的技术保障，在讲师授课和分组交流的过程中做到零卡顿、零掉线、零延迟的优质信息传输。

27日上午，集团高级总裁助理，管理学院副院长王树博作为本次培训的辅导员老师在辽阳集团总部会场线上组织分布在扬州、上海、武汉、四川、广东、广州、吉等地

三部分内容为为主线进行授课，通过事例阐述创新驱动在奥克28年发展中所具有的重要意义。他指出疫情不会影响奥克脚步与步伐，不论疫情如何严峻皆改变不了奥克“文化聚人、战略制胜”的发展，坚定了学员们参与此次培训的决心与信心。

课后全体青管班学员分组交流，对全天课程内容中所产生的问题进行汇总，并在与导师对话的环节中进行提问，集团文化战略管理学院院长朱建民、副院长董振鹏、刘兆滨、仲崇纲、宋恩军分别为各组成员答疑解惑。

28日上午，管理学院副院长刘兆滨授课题为《奥克科技创新》的授课，课程回顾了奥克发展三十年的科技创新历程，通过不同阶段的发展事例诠释奥克不忘科技创新的初心。下午，管理学院副院长董振鹏作《奥克经营管理创新》授课，着重阐述了如何理解奥克在经营管理上的创新，详细推举了奥克不同时期经营模式和组织创新的经典案例，梳理总结了奥克经营模式和组织创新亮点、启示与思考。29日课程为管理学院副院

长宋恩军带来的《奥克市场创新与客户发展》，回顾了奥克的市场战略布局，解析了市场创新理论，展望了奥克的市场创新发展。管理学院副院长仲崇纲作《和谐企业创新》授课，用以往事例对如何依靠奥克核心价值作为处理四种关系的基本准则进行了详细的讲解，并对奥克集团在工会、党建方面推动企业和谐发展的创新举措的相关案例进行逐一解析。

29日晚，组织委员王闯组织全体学员分组汇报三天行动学习成果，院长朱建民、副院长董振鹏、刘兆滨、仲崇纲、宋恩军认真听取汇报后结合各组汇报展示逐一进行详细指导，并及时指出存在的相应问题以便培训后学员们能够更好的完成阶段论文。

“科技是国家强盛之基，创新是民族进步之魂”。此次培训，集团文化战略管理学院面向全体青管学员和集团各公司管理人员输出了对奥克文化创新的全面理解，将创新高度化。通过发现新的大趋势、大市场，并形成难以被现有或潜在竞争者模仿与实施的创造价值的核心竞争力，赢得新的市场与价值，并能够不断强化，实现可持续创造战略价值的动态核心能力，为奥克在“十四五”的发展布局蓄力待发，为奥克实现“共创共享、共和共荣”的高质量发展提供强有力的人才保障与战略支撑。(集团宣传部 刘秦志)

## 辽宁省检测检验中心主任莅临奥克药辅



本报讯 3月31日，辽宁省检验检测认证中心主任王天宇，认证评审院的苏文，事业发展部王凤娟二人在辽阳市营商局长赫丹的陪同下莅临奥克药辅，对奥克药辅口罩生产检测事宜进行调研交流。集团董事局主席朱建民、集团高级副总裁宋恩军，奥克药辅总经理陈杨英，副总经理刘丽霞，质量管理部部长郭洋参加。本次会议还邀请了上海格莱宝董事长董站台参加。

会上，集团董事局主席朱建民为王天宇主任介绍了奥克集团创业初心和发展历程，对口罩项目的经营情况进行了详细的说明，王天宇主任对奥克的企业文化深感认同并愿意与奥克集团开展后续合作，帮助企业高效率的通过检测环节。赫丹局长表示营商局也愿意为企业的合作和市场开展方面做出积极帮助。(集团宣传部 刘秦志)

本报讯 3月24日上午，抚顺东科精细化工有限公司董事长刘勇、副总经理孙德才、市场部陈雨濛一行到达奥克辽阳公司进行交流。集团董事局主席朱建民，高级副总裁宋恩军、高级总裁助理王树博出席接待。

集团高级副总裁宋恩军在厂史馆向刘勇董事长一行介绍了奥克的创业历程和发展经验。在座谈中集团董事局主席朱建民与东科董事长刘勇一行就项目合作和技术研发等事宜进行交流。刘勇董事长在介绍抚顺东科经营管理现状后表示愿加强与奥克交流与合作。集团董事局主席朱建民在认真听取介绍后也向刘勇

董事长介绍了奥克的十年国内布局，以及奥克在未来的发展规划，他还分享了奥克文化聚人、战略制胜、创新驱动、科学管理、和谐发展的成功经验。在合作交流方面他特别提到了2018年与抚顺东科关于乙氧基化数字车间的合作经历，并对抚顺东科在近年来奥克集团所主办、承办的行业会议活动中给予的支持表示感谢。

通过此次交流，奥克集团与抚顺东科双方在文化、战略、创新、市场、产品和合作等方面都有了更加深入的了解，并在减水剂、碳酸酯系列、特种蜡、医药版块方面和近期双方都在积极开展的口罩消杀灭菌方面进行了重点交流。用



朱建民接待抚顺东科刘勇董事长来访

餐期间，集团工会专职副主席，奥克包装公司董事长李英敏、总经理金连海作为抚顺东科的战略合作伙伴又与刘勇董事长一行进行交流。(奥克股份 王树博)

## 辽阳市人大副主任王齐鲁一行莅临奥克药辅调研指导



本报讯 4月2日，辽阳市人大副主任王齐鲁一行莅临奥克药辅调研指导，集团董事局主席朱建民、集团高级副总裁仲崇纲、集团高级总裁助理梁军、奥克药辅总经理陈杨英陪同调研。王齐鲁一行首先到奥克药辅口罩生产车间进行参观，随后进行座谈。

在座谈中，王齐鲁副主任对奥克华释聚酰胺项目的进展和奥克的口罩生产情况进行询问，集团董事局主席朱建民对项目进展和口罩生产的情况逐一进行汇报。在汇报中他还介绍了奥克环氧杀菌项目的筹建和奥克药辅的产能结构，对奥克集团在防疫期间所做的积极举措进行了总结说明。他指出奥克口罩的事业也是集团在抗疫时期所担当的重要社会责任，填补了辽阳地区的口罩生产的空白。同时集团董事局主席朱建民还做出为全市中小学提供高质低价的口罩的承诺。

王齐鲁副主任听取汇报后，对奥克集团在疫情期间所展现的社会责任担当和集团董事局主席朱建民的企业家风范给予了高度的肯定，并强调生产口罩是社会性质而不是经济性质，希望奥克集团作为辽阳地区唯一一家口罩生产厂家能够优先保障开学期间的口罩供给，为辽阳地区贡献更多力量。(集团宣传部 刘秦志)

## 集团召开奥克实业年度经营计划、预算评审会

本报讯 3月13日下午，奥克集团在股份三楼会议室召开奥克实业年度经营计划预算评审会。奥克集团董事局主席朱建民、高级副总裁刘兆滨、仲崇纲，奥克集团高级副总裁、实业总裁宋恩军、集团财务管控中心总监黄仁欢、实业副总裁王军、富扬共同出席会议。

会议首先由宋恩军介绍奥克实业2020年经营工作指导思想及计划和费用预算，与会人员分别给予了中肯的建议和意见。最后宋总发表总结讲话，要求实业公司要重新明确定位，实业公司要负责股份公司以外项目的孵化经营、投后管理、基础经营，创造孵化价值，实现科技经营、文化经营、资本价值。全面落实“解放思想、开放融合、创新孵化、资本增值”经营管理方针。重点强化项目孵化经营与服务支持；重点强化投后分类与精准施策；重点强化基础经营与业绩稳增长，持续增强奥克实业的创新力和竞争力，努力实现“十三·五”圆满收官，开启“十四·五”发展新篇章。(集团宣传部 常晓雪)